



薛/家/岛/特/产

薛记海珍



客服热线: 0532-68059777 www.qdxjh.com

2012年,这些人感动了青岛

2012年度“感动青岛”十佳人物及群体昨日揭晓,张继科获十佳人物特别奖

今日导读

要找东西去长途站
失物招领这里最全

C03版

开放小区没车位
13小区拟设微循环

C09版



本期周读C12-C16版



图为2012年度“感动青岛”十佳人物颁奖典礼现场。本报记者 张晓鹏 实习生 高开元 摄

今日C01-C16版

编辑:管慧晓 组版:杨帅

详见C04-C05版

李丹菊董事长亲自解答痘友最关心的问题

“科痘”能解决的皮肤问题有哪些

青春痘,粉刺,色素印,暗疮,痘坑,激素痘,油脂分泌旺盛,螨虫过多,前胸后背长痘,丙酸杆菌感染等。

“科痘”祛痘的方法是什么?

科痘在百多年前宫廷秘方的基础上,采用四十几名贵中药材,配制了自己独特的治疗面膜(已经获得国家专利认可及保护)。加上25年专业祛痘经验积累,成功为上万例遍布全中国及海外的顾客祛痘。我们配方及治疗方案经多年验证,无任何副作用,有效率达100%,不红肿,不脱皮,对于敏感皮肤也可使用,祛痘印,美白,控油,恢复痘坑,防晒同时进行,祛痘期间每7天到店一次,回家早,晚坚持涂膜即可,后期维护时,20-30天到店一次,轻者不用来店治疗,只是在家涂膜就可以。我们用的方法祛痘不留痕,继续涂膜可祛印和填坑。

解决像痘痘等问题皮肤需要多长时间?

根据症状的轻重,因人而异,时间的长短取决于皮肤的现有状况和长痘的原因,年龄,新陈代谢能力等诸多因素,有的痘好的快,有的慢些。皮肤病,痤疮容易反复发作,需要3-6个月才能稳定,鼓励痘友一定要坚持,以免浪费您的宝贵时间和金钱,如果不能坚持,我们也无能为力,最好是痘友和我们一起努力。但不论快慢都要维护一段时间才能得以巩固效果,希望朋友们多了解皮肤方面和护理方面的知识,正确对待,治疗期间会有明显改善的效果,有些患者会有排毒现象,长出一两个痘属于正常现象,大部分痘友从用上配方膜开始就不再长痘了。

“科痘”祛痘不反弹的方法是什么?

在科痘祛痘,从顾客躺下到起身,步步精雕细琢,每位顾客都要经过十八项步骤的操作过程,其中会用到卸妆液,爽肤水,保湿喷雾,防晒等产品以及黑白一号二号配方,同时我们还会指导朋友们回到家里如何进行日常居家护理,经过我们和痘友的共同努力,就没有祛不掉的痘,也没有一例反弹的。有的顾客发现自己脸上

“科痘”进驻青岛已有一段时间,接待的顾客所关心的问题几乎没什么差别,为了让痘友们了解更多关于“科痘”如何科学祛痘的方法,下面让李董事长为大家解答些共同关心,经常被提起的问题,以便于朋友们放心地科学祛痘,早日找回自己光鲜的面子。



李丹菊女士

后再强化皮肤的再生能力,这样原来的病症就自然治好了。

直接涂在脸上就能好吗?

是的,我们采用外敷的方式直接涂于患处,用渗药的方法从真皮拔毒,不用针清,也不用口服,更不用忌口,治疗过程中不带来任何痛苦。回家只要早晚涂白色的面膜就能起到治疗效果。敏感的皮肤和突发性的痘,恢复的最快了,顾客们都感叹怎么没有早点找到您的店呢?奉劝各位家长,孩子的痘越早治疗越好,我们经常给有10年、20年痘龄的人治疗。听她们讲治痘的曲折历程,真的太痛苦了。其实在我这里按照我们推荐的步骤,类似普通美容护理般很轻松地就治好了,并且终身不会反弹。

科痘获得了什么样的的荣誉和资质?

“科痘”这一品牌已经在国家商标局注册登记。

李丹菊也成为中国首选美容大赛专家评委,又入围了“2012年中国诚信北斗奖”;当选了2012年度“中国祛痘行业十大品牌女性”。同时她创办的科痘连锁机构及其分支机构也荣获了“中国十大最具有影响力祛痘机构”;“2011中国祛痘机构领军品牌”;“2010年3.15诚信放心单位”;“2011年度安全放心机构(青岛早报评选)”等诸多荣誉称号。当然,科痘连锁机构最珍惜的荣誉还是来自于众多痘友的信任支持,及其在各地“痘友”的心目中树立起来的品牌形象。随着时间的推移和经验的累积,我们在不断地提高技术含量,服务水准的同时,还奠定了诚信待人,痘友至上的经营理念。科痘之所以常青25年,品质和效果是立足的根本,靠的就是广大痘友的口碑相传,科痘机构才得以成长壮大,服务了来自更多地方、更广泛人群。来祛痘的人各种各样,要求的都是一致的,那就是把现在的痘痘祛除以后别再复发就可以,“科痘”的目标也正是帮助痘友做到这点。

地址:青州市市南区大尧三路逍遥小区22号
电话:0532-8077718 13012559034
QQ:1123910872



是否能保证百分百有效?

当然能,我们有20多年的经验,有青春痘的人我一看就知道能不能治好,只要我认为属于我们治疗范围内的,都有100%的把握治好。无论男女老少,只要是青春痘、痘印,痘坑、过敏的,都能同时治疗,并能最大限度地恢复并改善原来的肤质,因为我们的方法可以提高皮肤的抵抗力,控制住病情的发展,然